

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/55

दिनांक- 06/05/2017

प्रेस विज्ञप्ति

दिल्ली में सीएसआर फेयर में एनसीएल का स्टॉल

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने नई दिल्ली के प्रगति मैदान में चल रहे 'सीएसआर फेयर 2017' में अपना स्टॉल लगाया है। भारत सरकार के लोक उद्यम विभाग (डिपार्टमेंट ऑफ पब्लिक इंटरप्राइजेस) की ओर से 4 मई से 6 मई तक आयोजित किए गए इस सीएसआर फेयर में एनसीएल ने प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से एनसीएल के निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) कार्यों को अपने स्टॉल पर शोकेस किया है तथा फेयर में आने वाले हितग्राही एनसीएल के सीएसआर कार्यों से रूबरू हो रहे हैं।

सीएसआर फेयर का उद्घाटन 4 मई को भारत सरकार के भारी उद्योग एवं लोक उद्यमिता मंत्री श्री अनंत गीते ने किया तथा इसमें केंद्र सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के प्रतिष्ठानों सहित बड़ी संख्या में विभिन्न संस्थानों ने अपने-अपने स्टॉल लगाए हैं। इनमें कोल इंडिया लिमिटेड एवं उसकी विभिन्न अनुषंगी कंपनियां, ओएनजीसी, सेल, भेल, एनटीपीसी, इंडियन ऑयल, आईपीसीएल, आरईसी सहित लगभग 100 से भी अधिक संस्थान शामिल हैं। सभी संस्थानों ने अपने स्टॉल पर अलग-अलग तरीकों से अपने-अपने सीएसआर कार्यों को प्रस्तुत किया है।

एनसीएल के जनसंपर्क अधिकारी श्री सीरज कुमार सिंह, सहायक प्रबंधक (सीडी) श्री राहुल अंथवाल, सहायक प्रबंधक (सीडी) श्री अभिषेक कुमार तथा सहायक प्रबंधक (उत्खनन) श्री संतोष पासवान इस फेयर में एनसीएल की नुमाइंदगी कर रहे हैं। फेयर में एनसीएल ने सरफेस माइनर का वर्किंग मॉडल भी लगाया है, जिसे देखने दर्शकों की भारी भीड़ जुट रही है।

गौरतलब है कि स्थानीय जरूरतमंद लोगों के समावेशी विकास हेतु अपने सीएसआर कार्यों को लगातार नई ऊंचाई देने को समर्पित एनसीएल ने वित्त वर्ष 2016-17 में सीएसआर कार्यों पर लगभग 75 करोड़ रूपए खर्च किए। कंपनी स्थानीय जरूरतमंद लोगों की आवश्यकताओं के प्रति सजग एवं संवेदनशील होकर सीएसआर के अंतर्गत उनके कल्याण के लिए लंबे समय तक चलने वाली योजनाओं को क्रियान्वित कर उन्हें आत्मनिर्भर बनाने में मदद करने के लिए प्रतिबद्ध है। इस दिशा में काम करते हुए कंपनी बड़े पैमाने पर कौशल विकास के कई कार्यक्रम चला रही है। साथ ही, कंपनी ने वित्त वर्ष 2016-17 के दौरान सामुदायिक भवन एवं सड़क निर्माण, शुद्ध पेयजल हेतु हैंडपंप लगाने, ग्रामीण सीएसआर खेलकूद प्रतियोगिताएं आयोजित कराने जैसे महत्वपूर्ण सीएसआर कार्य किए हैं।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)